<k
=
ar
=
<K . .
T oy oy
=) TR i
=) o o
2 < <+
a oh ok
o
(@)
0
<F
<4
INBNE
0 i
<l © 8 o 2
< o o
<k e | 5[S] ool

-

4

<
4
o

oF

-

ul
KO

|

olct.

e

.§.l_

0.17 olB2 443 of#e] 0 o] obd £7}e] A4 2
o
s

17
100
7ol

o}. watA




14 12 21 16
70" 55" 757 150

13
20’

13
22 x5
2X7
2X5XT

13
20
14

70

5




)

gl

)
oL

— | D~




Hu
o
S
)

e

ul

B




3_5
— | O
D~
~ X
5“5
[e0]
= | X X
N )
[ap] N

©)
®

4
22x3x%x5




24
45

18
24

@

11
15

®

15
35

3
40

©)




2 SOA A SE YEHE 5= Qe B4 dldels WS 2hobA
ojo] #zat,
AEL 35 | $E7H | Yz | Avig | g ol
2 7 e 22 5 4
9 3 30 3 %3 25
Hogl [$eEd 74 [Re1AL] & | Aol
1 Y 78 6 3 11
8 12 12 7 2x 3 9
(=
[> ®Met: wio] mog szt
_ _ 4 1 78
O 5} A Zol=xo0m - - o
T —EL}E} T AR T =2 CR—1 25 8, 120 ]q-

webd ‘wio] w0y




4

o
2| 2 i G
B
o o Ly
=y 57 ™| X
® N ™
B
~ %;3 O~
o
~
o
| =R S
of —
=
o~
@M D~|on 0[S
)A
ol
N o

o

Ho

—_—

Ile]
B

-

ul

ol

78

11

< 125° 100

oM




o <E7]> oA fetasrt B g BE 12H?

27]
Q@ 3.65 © 0.38888
® 0.325 ® g
@ 1.010010001 - - @ g
ORON® CRONE ®)0,©, ®
CEONC) ONGNCNG)

427 ot o] g o] obd A7} G Ql Ado]ng




oo 24 L& fTase tehie ol [ ot

3 3 _ 3x[] 3
80 21x5  24xpx[ | 10000

O 3 @ 5 ® 32 @ 5 ©s*

3 x 53 375
— — = 0.0375 )| % ek
24 x5x 53 10000 A L]kl




D g agm e oIt ph~bhel Sof

15 3 3 _ 3x(h By
20 4 20D T 22x50h T @)

® bh2 @ M2 @t s
@ (@) 100 ® @) 0.75
l5_3_3 _ Bx5 _ 75 _ .

20 4 22 22x52 100
@ (o) of & = 52 0]t}




12.

® 4 @ 5 3®)6 @ 7 ® 8

FBasE ey

rr

ERIt 2015 291 525 o]Foj 4
At

ot 2x2=4,52x2x2 =82 & 5 1,

2x3 %, 62 x3tol 2 5 gleh

72 a7 E7FS ST, 2Rl 70] Yo B R ofEH

7t

i

o]




15
24

21
2X3X7

7
£
280

CRONE ® 0o

ORGNC)

9)O,®,®

@O0 06

7
2X3X%X5H

7

60

©

35
2 x5x%x7

3
280

@

21
2X3IXT




ol

A
™
R
™

© -3.141592

O

© 04272727 ---

108
2 x 32

10
2X5X7T

3)®,®,©

@ 06,0

ORONE)

®@6,®

ONCNCNCE)

OF < < <k <F 4 < < 4
IR R R
na o o B T T T Tl ol
o OF OF <H oF < oF ok <

FOQOO®O®ORO




15.

1 1 1 1 1

= Zo|| A SotASE W o
117 12’ 137 ’98’ 99 ——(.)—-Oﬂ -]‘IT‘ T 1/]—];'—1-:'.—'_ AN
g Tsfolel.

> E: %l

Tote = F AR AASE F 24, 5,25 x5 9 BE 4
S =l= solth.

2* Bol = x =4, 5, 6Y W] 37

5 &l £ y=2%d uo] 17

2°x 5 E3 A=

y=1<4d W x=2, 3, 49] 37}
y=2¢ W x=19 174

- 87N

AN
A==

S




16.

1 1 1 1 1 _
ogls~s - -~ T .. A 8strsl nT
T B " 99 100 SelA freasas 25
2 A
@ 87H @ 971 @10711 @ 11 ® 1270
Br7l 29 AGAZORT 24, 25, 26
Bn7l 59 ASAFo 2T 52
29} 59 ASAFOZTE 2x5, 22x5, 235, 24x5, 2x52, 22x52

. 107}




